
 

 

 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  23.07.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав, 

в закрито заседание на 23.07.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Стефан Станчев  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 6916 по описа за 2021 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Препис от исковата молба на Младежка кооперация, „Я.“, ЕИК[ЕИК] да се 

изпрати на Столична община, за отговор в месечен срок от получаване на препис 

от исковата молба с приложенията.  

Указва на ответника да подаде писмен отговор в едномесечен срок от получаване на 

съобщението, който задължително трябва да съдържа: посочване на съда, номера на 

делото, името и адреса на ответника, както и на неговия законен представител или 

пълномощник, становище по допустимостта и основателността на иска, становище по 

обстоятелствата, на които се основава искът, възраженията срещу иска и 

обстоятелствата, на които те се основават, подпис на лицето, което подава отговора. В 

отговора трябва да бъдат посочени доказателствата и конкретните обстоятелства, 

които ще се доказват с тях, както и да бъдат представени всички писмени 

доказателства, с които разполага ответникът. Ответникът следва да представи 

преписи от отговора с приложенията според броя на ищците и пълномощно, когато 

отговорът се подава от пълномощник.  

Указва на ответника, че в случай, че не подаде писмен отговор в посочения срок, не 

вземе становище по направените възражения, не оспори истинността на представен 

документ, губи възможността да извърши посочените действия по-късно, освен ако 

пропускът се дължи на особени непредвидени обстоятелства.  

Указва на ответника, че неявяването му в съдебно заседание не е пречка за гледане на 

делото, при условие, че същият е бил редовно призован. 

Препис от настоящото определение да се връчи на ответника. 

 

След изтичане на срока за отговор на ответника, делото да се докладва за 

предприемане на последващи съдопроизводствени дйствия. 

                                                  Съдия 
  
 



 


